



Стрелков Иван Тимофеевич
(28 октября 1923- июль 1978)

Родился Иван Тимофеевич 28 октября 1923 года в Апраксино Нижнеломовского района Пензенской области. В свои семнадцать лет ушёл защищать Родину добровольцем. Его отправили учиться в Забайкальское миномётное-пулемётное училище.

Закончив училище в августе 1942 года в звании лейтенанта, он уходит на фронт командиром взвода миномётчиков. Воевал на 2-ом Украинском, Воронежском и Сталинградском фронтах. В декабре 1943 года под Сталинградом Иван Тимофеевич был тяжело ранен и до февраля 1945 года находился на лечении в госпиталях.

В 20 лет он остался без ноги. В Иркутске, пока проходил лечение, Иван Тимофеевич закончил юридическую школу, после чего был отправлен работать в Кемеровскую область следователем прокуратуры. Вскоре его переводят на работу в прокуратуру в город Тайшет сначала следователем, затем заместителем прокурора, а в 1972 году межрайонным прокурором.

А в 1973 году ему в Доме культуры железнодорожников вручали Орден Красной Звезды. 30 лет награда искала своего Героя.

